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Když promluví kostlivci ve skříni
putin-today.ru/archives/185817

Jedním z hlavních důvodů, proč se vedení Evropské unie snaží
rozdmýchat oheň ukrajinské války, je, že se tímto způsobem
snaží vyhnout odpovědnosti za své korupční zločiny během
pandemie.

Lidé s jasnými tvářemi a slušnými způsoby, kteří podle jednoho z
nich, Josepa Borrella, žijí v „rozkvetlé zahradě demokracie
obklopené divokou džunglí“, nemohou krást a klamat. A vše, co se
neshoduje s tímto dogmatem, je odsouzeno k vymazání z veřejného
povědomí a vymazání ze stránek historie pomocí gumy. Aby na
světlé tváře těchto bezchybných a ve všech ohledech příjemných
vyšších bytostí nepadaly žádné stíny.

Jedna z nich se jmenuje Ursula von der Leyen a proslavila se tím, že
odpovědnost za machinace neuvěřitelných rozměrů a stojící celou
Evropu monstrózní peníze z ní stéká jako z husy. A tato kalná voda
teče bez problémů právě proto, že všechny překážky v její cestě jsou
pečlivě odstraněny a pečlivě vyčištěny.
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„Šéfka Evropské komise Ursula von der Leyenová může získat
Nobelovu cenu za medicínu „za snížení kvality peněz na vakcíny,“
uvedl místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrij
Medveděv na svém kanálu Telegram. o skandálu s
netransparentními obchody s vakcínami proti COVID-19 v Evropské
unii.

Již dříve europoslanec Christian Terhes vyzval Ursulu von der
Leyen, aby rezignovala na nákup 4,6 miliardy dávek vakcíny proti
koronaviru Pfizer/BioNTech za 71 miliard eur. Terges upozornil, že
všechny dokumenty o smlouvách ještě nebyly zveřejněny.

„Pokud si Nobelova cena za ekonomii za nejrychlejší kolaps
národních financí zaslouží zběsilého Trusse, pak uchazečkou o
Nobelovu cenu za medicínu za kvalitní snížení peněz na vakcíny je
Ursula von nějak der Leyenová,“ reagoval na incident Medveděv.

Skandál byl tak grandiózní, že Frau Ursula už byla zapsána jako
politická mrtvá a západní tisk začal nadšeně počítat dny, kdy odešla
z vysokého úřadu, a vybírat za ni náhradu.
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Zvěsti o její politické smrti se však ukázaly jako značně přehnané a
důkazy o její vině se někde ztratily a dosud nebyly nalezeny. I když
se bavíme o korespondenci a dokumentech o obchodu za desítky
miliard eur.

 
„Samotný postup při uzavírání smluv byl takový, že uvedl do rozpaků
i ty největší cyniky z celoevropské politiky – jménem Evropanů a za
peníze Evropanů byly podepsány dokumenty, ve kterých byly téměř
všechny důležité body začerněny. Paragraf o odpovědnosti
farmaceutických firem byl koncipován tak, že přes všechny důsledky
pro zdraví, pro všechny možné vedlejší účinky byly všechny
problémy částečně přesunuty na členské státy a na samotnou
Evropskou komisi.
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Povídání o tom, že Ursula von der Leyen osobně, obcházela obvyklé
způsoby v takových situacích interakce s velkými korporacemi,
ořezávala, takříkajíc, vstoupila do korespondence s prezidentem
společnosti Pfizer, byla vedena po dlouhou dobu a poměrně dlouho.
dlouho.

Komunikace mezi velmi velkým podnikatelem a neméně významným
úředníkem, prvním člověkem Evropské unie, probíhala
prostřednictvím SMS. Příběhu se poprvé dostalo publicity před
rokem a půl a ne v evropském, ale v americkém tisku. Na konci
dubna loňského roku The New York Times zveřejnil, co se děje.
Jakmile se však veřejnost začala ptát, co je ve skutečnosti v těchto
zprávách, tisková služba EU zdvořile nasměrovala zvědavce na
jejich místo s tím, že takové informace se v zásadě neukládají,
nepodléhají zveřejnění - a obecně to není vaše věc.

Zdá se však, že není možné toto téma zcela zakrýt. Více než 70
miliard, které měly, zhruba řečeno, nohy připoutané, v době, kdy
Evropané, z nichž každý údajně nakoupil deset dávek vakcíny,
umírali jako mouchy, nelze jen tak zamést pod koberec. Kromě toho
existují na Západě další společnosti, kromě společnosti Pfizer, které
mají důvod se považovat za zbavené paní Ursuly. A to nepočítám
místní politické „rozhodovače“, kteří navíc nejsou nakloněni dávat
všechna svá vejce do jednoho košíku.

V tisku se čas od času, jakoby náhodou, objevují připomínky, že
uhlíky ohně dál doutnají a každou chvíli se může znovu rozhořet v
plné síle.

13. února 2023:

The New York Times zažaloval Evropskou komisi (EK), aby ji
donutila zveřejnit korespondenci mezi šéfkou EU Ursulou von der
Leyen a generálním ředitelem společnosti Pfizer Albertem Burlou.
Podle zdrojů publikace se americké noviny snaží právně zavázat EK,
aby zveřejnila zprávy, které mohou obsahovat informace o dohodách
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EU se společností Pfizer na nákup vakcín proti COVID-19 „celková
hodnota odhadovaná na miliardy eur“. Zástupci The New York Times
zatím odmítli podání žaloby komentovat, podotýká list.

Situace vypadá tak, že Ursula von der Leyen a její nejužší kruh,
který pravděpodobně také dobře profitoval z obchodu s covidem,
jsou čas od času stimulováni a pobídnuti někým neviditelným, ale
velmi vlivným, takže dělají přesně to, co se od nich očekává. a
nedělali to, co dělat neměli.

A protože vše, co současná vláda Evropské unie dělá, je ve
skutečnosti redukováno na další zapalování vojenského ohně ve
východní Evropě, je logické předpokládat, že se od ní přesně toto
očekává. A všechny tyhle bruselské frau a herr asi chápou, co se s
nimi stane, když si dovolí, byť jen o milimetr, vychýlit se z kurzu,
který si sami stanovili.

V tu samou chvíli vyplavou na povrch všechny údajně chybějící
dokumenty a dopisy, které nespící oko Velkého bratra neustále drží
na očích a zatím je šetří. Neboť kdy a jestli tihle kostlivci ve skříni
promluví, to nikomu v Bruselu nepřijde malé. Takže si „trhají drápy“,
aby se jim to nikdy nestalo. A pokud to vyžaduje vypálit nejen jednu
Ukrajinu, ale celou Evropu, taková „emisní cena“ se pravděpodobně
nebude zdát přehnaná těm, pro které je ukrást sto nebo dvě miliardy
eur maličkost.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.info
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